

■个股评级

宝钛股份(600456)
签订重大合同
提高企业盈利能力

●6月8日,公司公告:宝钛股份与美国波音公司达成三年钛产品供货协议。根据协议,在2007~2009年之间,宝钛股份将向波音公司提供约4300吨钛产品,其中2007年波音公司的订单量约为780吨,预计总合同价值为10亿元以上。

●公司本次合同协议是在前期合作的基础上签订的,合同量有所增加。根据本次签订的合同协议,未来两年供货量有所上升。在供货价格方面,本次协议的供货价格也比前期供货价格有所提升,主要是因为之前公司供货价格比国外同类价格低15%左右,为公司与波音之间的继续合作奠定了基础。本次合作将继续提升公司出口量占总产量的比重,对公司的生产经营将产生积极影响。

●我们认为:本次与波音公司签订的钛材供货合同,为公司与其他国外同类用户的合作奠定了价格基础,公司出口钛材整体价格将获得提高,这将提高未来两年公司出口钛材盈利能力;本次公司与波音公司签订三年供货合同,将提高公司的钛材出口量,从而实现公司钛材出口量占总生产量1/3的目标,提高了公司高附加值产品产量。

综合有色金属加工企业合理PE及公司本身具有的优势,调高公司投资评级为“增持”,6个月目标价调高至45元。

(海通证券)

■机构秀台

中国联通
补涨要求强烈

选股理由

中国联通(600050)在3G通信建设中已经领先一步,去年10月份率先获得澳门3G通信服务牌照,并开始建设基于CDMA20001XEVDO技术的网络,将在一年内推出3G服务。同时,公司目前已经完成上海地区2.75G通信网络升级,一旦3G业务开放,公司可在短时间内正式进入3G商用阶段。此外,公司近期还与中央电视台联合推出手机电视业务,并就2008年奥运会的手机电视等无线新媒体业务结成了全面战略合作伙伴关系,抢占了奥运通信传播的制高点。

该股第一季度每股收益为0.05元,同比增长达42%,交银施罗德精选股票基金、南方稳健成长基金等多家基金进行了大幅增仓。该股前预期几乎并未上涨,一直处于长期箱体整理,股价严重偏低,后市有强烈补涨要求。(华林证券)

持仓品种	股票数量
金路集团	14200
股票市值(元)	127374
资金余额(元)	744
资产总额(元)	浮动盈亏
128118	28.12%
最新计划:	集合竞价卖出金路集团,然后以5.74元全仓买进中国联通(600050)。

浙江震元
医药连锁参股金融

选股理由

浙江震元(000705)占77.09%的控股子公司浙江震元医药连锁有限公司,现有连锁药店63家。值得注意的是,新的医疗制度即将启动,医药和药分开是医改的趋势,震元医药连锁模式就是医药板块最稀缺的最大受益者。而且与其他医药股不同的是,公司拥有大量商业地产,股改时大股东将价值约1885.16万元的商业房产注入,该土地面积为471.7平方米。

此外,公司及控股子公司浙江震元制药受让绍兴市袍江工业区333525平方米的土地。另公司原出资1000万元投资绍兴市商业银行1000万股,去年10月增资1000万股,实施后公司共持有绍兴市商业银行股权2000万股,占该行总股本的2.1%左右。这对于一个只有9000多万元流通盘的袖珍低价股来说,后市股价涨停潜力较大。(银河证券)

持仓品种	股票数量
湖北金环	10100
股票市值(元)	101202
资金余额(元)	973.5
资产总额(元)	浮动盈亏
102175.5	2.18%
最新计划:	集合竞价抛出湖北金环,然后以8.68元全仓买入浙江震元(000705)。

名流置业
异地扩张业绩增长

选股理由

名流置业(000667)目前的异地扩张战略带来了业绩的高增长。房地产行业发展,一批公司积累了相当的资本,一些市场在某一阶段相对或即将饱和导致资本盈利能力下降,这些使企业具备了异地开发的条件和动力。总资产为10多亿的名流置业业务分布在北京、西安、武汉、深圳、惠州;物业类别涉及到住宅、商业地产;项目规模大小不一,从1万多平方米到几千亩不等。

此外,公司还拥有大量土地,未来增值潜力巨大。公司目前的土地储备主要集中在北京、武汉、西安三地,这三地房地产市场平稳健康,预计今后几年内业绩将保持较快的增长。

二级市场上,该股经过前期震荡后已逐步企稳,5日均线金叉10日均线,上攻机会大。(东海证券)

持仓品种	股票数量
丰原生化	10600
股票市值(元)	97944
资金余额(元)	22
资产总额(元)	浮动盈亏
99025	-0.98%
最新计划:	开盘价买入名流置业(000667)3000股。

中国银行
战略投资价值突出

选股理由

中国银行(601988)在世界27个国家和地区拥有分支机构,与1500家国外代理行及47000家分支结构保持了代理业务关系,将成为我国经济走向世界的重要一员。中国银行作为2008年北京奥运会银行合作伙伴,独家为2008年北京奥运会提供商业银行和投资银行领域的金融产品和服务,并致力于改善金融服务环境。

公司目前总市值达到9000多亿元,仅次于工商银行和中国石化位居两市第三位,这使得中国银行具备了极为突出的战略投资价值。目前股指期货日益临近,战略抢筹行情已经展开。

该股近期在大盘调整过程中抗跌明显,随着价值投资理念的进一步确立,预计将有更大规模的资金流向大盘蓝筹股,这为该股的后续走势提供了强劲动力,建议投资者重点关注。(财达证券)

持仓品种	股票数量
青岛双星	12200
股票市值(元)	96868
资金余额(元)	176
资产总额(元)	浮动盈亏
94946	1400
最新计划:	以8.1元卖出青岛双星,挂单8.12元全仓买入山鹰纸业(600567)。

山鹰纸业
环保先锋升值受益

选股理由

山鹰纸业(600567)总投资近2亿元的垃圾焚烧发电综合利用项目获得国家环保贴息扶持,项目装载三台大功率焚烧发电机组,年可处理各类垃圾数万吨,年发电量高达亿度以上,为公司带来可观的经济效益和社会效益。更重要的是,国家重点高新技术企业和科技部技术创新重点联系企业,公司建有省级技术中心,具有较强的科研实力和持续重新能力。

公司股东大会批准发行4.7亿元可转债,募资3.5亿元用于建设年产20万吨高强度瓦楞纸原纸技改工程项目,同时,还将利用募资1亿元向马鞍山天福纸箱纸品增资用于实施引进2500mm五层瓦楞纸板及全自动纸箱印刷系统项目建设,公司新项目盈利前景相当好,投资价值有望出现大幅提升。

近日该股止跌企稳,温和走高,后市有望加速上扬。(科德投资)

大秦铁路
资产注入预期明确

选股理由

大秦铁路(601006)拥有“西煤东送”铁路外运通道中最核心的大秦铁路和丰沙大线等路产,未来四年大秦线设计通过能力将由现在的2亿吨逐步增加到4亿吨,公司的业绩也将随着煤炭运输能力的增长保持快速增长。铁路行业提出“以存量资产换增量资产,滚动式发展”思路,与大秦铁路资本市场融资平台的定位相吻合。因此,虽然大秦铁路资产注入目前仍没有时间表,但其资产注入的预期是相当明确的。

即使不考虑资产注入,行业分析师预测公司2007年和2008年分别实现每股收益0.44元和0.56元,其估值水平低于交运基础设施板块中有资产注入预期的大部分公司。

技术上,该股从4月份至今一直在高位整理,本周二形成放量突破之势,值得关注。(张亚梁)

持仓品种	股票数量
鄂武商A	5800
股票市值(元)	94946
资金余额(元)	1400
资产总额(元)	浮动盈亏
96346	-3.65%
最新计划:	以17.25元参与集合竞价,全仓卖出鄂武商A。成交后,以15.65元全仓买入大秦铁路(601006)。

■股市沙龙

上港集团(600018)
完成双针探底

公司完成整体上市后开始加大旗下资产整合力度,逐渐将上海港盈利能力突出的优质资产置入上市公司,推进了上海洋山一期、洋山二期码头合并运作。值得注意的是,公司近期对上港物流增资24.1亿元,随后将与物流相关的所有业务转让给上港物流,完成了旗下物流业务的全盘整合,进一步提升了营运效率。

该股已完成双针探底,周二放量预示再次爆发将要开始,关注。(越声理财 向进)

华夏银行(600015)
保持强势形态

在人民币升值的确定预期下,银行业将成为受益者之一。一方面,在人民币升值明确预期下,大量资金涌入内地,形成对金融服务业需求的激增,这种流动性对银行增长有促进作用。另一方面,银行业是人民币资产的拥有者,从国际经验来看,银行股权随着人民币升值生溢值。其次,金融业混业经营趋势日渐明显,其中银行设立基金公司、保险公司等表明金融业混业经营已经进入实质操作阶段,银行业的市场地位决定其将成为混业经营的核心力量和最大受益者。

预计该股近日在60日线附近巩固后将再起强势,建议适当关注。(国海证券 王安田)

生溢值。其次,金融业混业经营趋势日渐明显,其中银行设立基金公司、保险公司等表明金融业混业经营已经进入实质操作阶段,银行业的市场地位决定其将成为混业经营的核心力量和最大受益者。

预计该股近日在60日线附近巩固后将再起强势,建议适当关注。(齐鲁证券 马钢)

合加资源(000826)
环保细分龙头

公司所处的环保行业正在蓬勃发展。据国家环保总局关于“十一五”投资预算,危险废物处置、城市污水处理、城市垃圾处理方面共需投资总额为1066~1286亿元。而公司的主营业务收入全部来自上述三个环保子行业。公司2007年4月份公告将以1.4亿元的价格收购宜昌三峡水务有限公司70%的股权。三峡水务为公司大股东(华泰证券研究所 陈慧琴)

青岛双星(000599)
品牌优势 价值低估

2006年公司顺利实施配股之后,依托资本市场融资约11078万元,全部投入到子午胎二期工程中,此外,青岛双星在东风轮胎集团及下属公司在9月份实施政策性破产之后,正式将其收购,并将向其增加投资6亿元。公司战略规划是,此前兼并的胶南华青轮胎主要生产斜交胎和载重胎,双星东风未来重点生产轿车轮胎,紧跟国内快速发展的轿车市场。公司还完成了对东风轮胎的重组并购。目前,公司的轮胎生产能力突破1000万套,产品远销东南亚、中南美、中东等130多个国家和地区。

近日该股展开绝地反攻连续走高,5日线即将与10日线形成金叉,后市该股股价有望继续大幅上扬,投资者可重点关注。(齐鲁证券 马钢)

济南钢铁(600022)
钢价上涨 重点受益

公司是我国最大的精品中厚板材生产基地之一,市场占有率达到13.44%,产销量及市场占有多年位居全国第一。受益于5月份中厚钢板价格上涨9.9%,公司业绩有望加速提升。公司加快品种结构调整,随着时间的推移,公司每个季度的盈利都会比上一个季度有所增长。该股短线强势调整到位,近日连续放量收复短期均线系统,重点关注。(海顺咨询)

新华股份(600782)
整体上市 重塑价值

公司拟向不超过10名的特定对象非公开发行不超过13.1亿股,控股股东新余钢铁拟以钢铁主业资产认购不低于本次发行数量的70%;其余九家投资者认购30%,募集资金规模不超过20亿元人民币。

其中大股东新钢公司拟用于认购股份的钢铁主业资产包括“采矿→冶炼→轧制→钢铁产品”的全部钢铁业务流程、供

应销售、辅助等完整的钢铁产销系统和辅助系统;另外募集的资金分别投入4亿元、16亿元用于扩大现有主业产能和1580mm薄板项目一期工程建设。

在完成定向增发后,集团资产将借助新华股份这一资本平台实现整体上市,也将大大优化公司资产结构,提升竞争能力。(东海证券)

■基本面选股

济钢集团(600022)
钢价上涨 重点受益

公司是我国最大的精品中厚板材生产基地之一,市场占有率达到13.44%,产销量及市场占有多年位居全国第一。受益于5月份中厚钢板价格上涨9.9%,公司业绩有望加速提升。公司加快品种结构调整,随着时间的推移,公司每个季度的盈利都会比上一个季度有所增长。该股短线强势调整到位,近日连续放量收复短期均线系统,重点关注。(海顺咨询)

新华股份(600782)
整体上市 重塑价值

公司拟向不超过10名的特定对象非公开发行不超过13.1亿股,控股股东新余钢铁拟以钢铁主业资产认购不低于本次发行数量的70%;其余九家投资者认购30%,募集资金规模不超过20亿元人民币。

其中大股东新钢公司拟用于认购股份的钢铁主业资产包括“采矿→冶炼→轧制→钢铁产品”的全部钢铁业务流程、供

应销售、辅助等完整的钢铁

产销系统和辅助系统;另外募集

的资金分别投入4亿元、16亿元

用于扩大现有主业产能

和1580mm薄板项目一期工

程建设。

在完成定向增发后,集团

资产